



敬重的滌然牧者：

首先我要在此多謝廖牧師，幫我找到您的地址，讓我可以寫信給您。也感謝父神，應允了我的禱告和願望。原來我是您的忠實讀者，很想寫信給您。

或者我應該介紹一下自己。我叫做家輝，花名彼得仔，因我也曾三次不認主。我是從香港晨曦會福音戒毒，才認識基督得蒙救贖。我初初選擇晨曦會福音戒毒，不過是想戒清毒癮，最多住三幾個月就走。但治療過程是十八個月，而且要「不靠藥物，不憑己力，單靠耶穌」。當初，聽到這十二個字怕，毒癮發作無藥吃止癮，還要聽人講耶穌，行不行呀？

初初覺得島上的生活相當刻板，規律，沉悶。哎呀！我不記得告訴您，晨曦會分島上生活和外面的中心生活。起初十二個月是裡面的島上生活，剩下六個月，就出去中心生活，因要開始適應外面的世界。但是你也可以選擇留在島上生活。其實島上的生活也很好玩，雖然有時間的規定。在自由活動時間，你可以上山找鳥巢，下海抓八爪魚，也可以在球場踢球。總之，你可以玩你喜歡的活動。

我們讀聖經靈修的時間，也不可缺少哦！我們一天裡面，總共有五個小時的靈修，分為早、午、晚，三段時間。也有聚會，由同工分享經文，弟兄們也有機會帶會，分享經文及感受。星期日有崇拜，證道等等。

我已經在此住了十三個多月了，我沒有選擇出去中心，我選擇了留在島上生活。我現在是弟兄了，身份變為見習學兄。我又由馬可組

轉到迦密山組，來照顧一些新入島的吸毒者。這是父神給我的機會，好裝備自己，學習與人溝通。從談話當中，學習怎樣傳福音，使更多人可以認識這份救恩。

這可以說，也是我向晨曦島的回報。我已經將身體獻上，當作活祭獻給父神；因為是父神從毒海中救起我的，同時自己又實在感受到神與我同在的喜樂。所以我更加要出一份力量去報答主神。您知道嗎？我有一個心志，就是將來我想去福音船上事奉。因為可以將救恩，藉着福音船傳遍地極。這是一件榮美的事，所以現在我加緊裝備自己，最基本是學習應用英語呀，學怎樣傳福音呀。而且這裡的環境這麼寧靜，可以讓我對神的話繼續扎根。

不過話說回來，如果我不是有一個目標和理想，要去福音船事奉，我想我已經早兩三個月就離開了晨曦島；或者，已經出去找份工作就算。但在神的帶領之下，我終於選擇了行天路。我好清楚知道我前面的道路很艱辛；但這條天路上，不是我自己一個人走，有許多弟兄姐妹同我一齊行。您說我講得對嗎？

我好記得自己軟弱的時候，身邊的弟兄姐妹好關心我，支持我，鼓勵我。有時自己一個人靜靜地去看您的作品，得到相當的感受和啟發。我好羨慕您的家庭，因我從《永不止息》中，可以感受到基督的愛，男女之間的愛，父子子女之間的愛。您在《滌然信箱》中提到，您不介意人家怎樣稱呼您，您都願意接受。但從《永不止息》中，有一章您講述做牧師娘的難處，就很想稱呼您為牧師娘，不會太唐突

# 滌然信箱

吧！總之，在我心目中，已經認定您是我的良師益友啦。隨信附上我同廖牧師的合照，請笑納。

還想跟您多聊

一陣，因為我想讓您知道，我是怎樣經歷神，經歷到我生命中第一個神蹟。我進來島上大概三個月的时候，還

沒認識基督，有一個晚上，牙痛得整晚都睡不着，

只好學人祈禱。我迫切的求神幫助。我知道我要拔掉這顆爛牙，就像脫離罪惡一樣。我一直跟神講話，也不知講了多久，我腦裡面出現一個好清晰的影像。我看見一隻手，拿着杯水，我喝了這杯水，就睡着了。第二天，我跟弟兄分享，才知道原來我已經經歷到神所賜給我生命中第一個神蹟。您看我多麼傻！

而我自己深信這只不過是一個開始，以後的日子，我會經歷神更多。我更知道，我會與更多人分享我小小的經歷，小小的見證。雖然牧者，您說我講得對嗎？

想不到一寫就寫了快三張紙了，下次再跟您談吧！最後，願父神的恩典，每天都夠您用，時刻都與父同在！



家輝與廖牧師（右）

### 親愛的家輝：

很高興收到你用廣東話寫的信，我半猜半想地，也把信看懂了，現在還翻譯成普通話的中文。你看翻得對不對？

曾經聽過許多關於晨曦島的事，可是收到島上弟兄的來信，這還是第一次呢！我已經交代香港的宣道出版社，把我的書和我先生的書，全套寄送給你們。希望對你們有些幫助，一方面，也是表示我對你們所做的工作，欣賞和致敬。

你從毒品中得到釋放，這是神極大的恩典；你又願意回報神恩，幫助別的吸毒者，神一定會賜福給你，加你力量和智慧。說起來，也只有你這樣的過來人，才能幫助他們；因此，你的工作崗位是肯定的，工作效果也必定宏大。

最近，有兩個字觸動我的心，就是一「持守」。以賽亞書六十五章，有三次提到這兩個字。分別為：「如此行，如此持守的人，便為有福。那些持守我約的太監，我必使他們在我殿中，有記念，有名號。持守他約的人，我必領他們到我的聖山。我只摘錄了一些，你可以自己去讀全章。」

持守神的道，實在非常重要。我們看見許多人跌倒了，離棄了真道，就是因為不能持守的原故。他們當初也很火熱呀，靈性進步得也很快呀；曾幾何時，教會裡看不到他們的蹤影，天路上也失去了他們的伴行。

我現在年老了更常常警惕自己，要持守真道，不可疏忽。歷史上太多「晚節不保」的例子，我求主保守我，直到見祂面的日子。

學習的態度，也該持守。我們中國有一句話說：學如逆水行舟，不進則退。就是這個意思。許多人不敢學打太極拳，就是怕沒有恆心，也就是怕不能持守，一停下來，就前功盡棄了。其實，學任何東西都逃不了這個原則，一旦停止練習（也就是繼續學習），以往所學到的都白費了力氣。我們在真道上的學習，也是如此；這也就是聖經上所說的「操練」的意思。

家輝，你還年輕，尚在起步的階段；而我已经年老，快走完人生的道路。但我們所需要的，沒甚麼分別。我們都該保守自己在主的愛中，儆醒謹守，等候主來。



主內  
家輝敬上